Waldstock Festival 2018 – Kabarett, Klangkunst und Eau Rouge
Umsonst und draußen am 02/03/04. August 2018

Waldstock – seitdem das Festival im Jahr 1982 von einigen Musikbegeisterten ins Leben gerufen wurde, gab es kaum ein Jahr, in dem nicht auf dem Grillplatz in der Nähe von Gaisbeuren mit Bands und Musik gefeiert wurde. Und so auch in diesem Jahr, dem „zehnten Jahr, in dem unser Team das inzwischen macht“, erzählt Alexander Kolb, Vorstand des Waldstock e.V., gibt es wieder etwas ganz Besonderes. Damals, vor zehn Jahren, stand die Waldseerin Marie Lumpp mit einer Band namens ‚Rocket-Mopped‘ auf der Bühne. Inzwischen ist Marie studierte Musical-Sängerin, Kabarettistin, Trägerin des Hersfeldpreis 2014, hatte große Rollen auf großen Bühnen (Thunerseespiele, Ronacher Theater Wien, Theater an der Elbe Hamburg) - und kommt nun zurück auf eine ihrer Heimatbühnen. Mit ihrem aktuellen Programm „Vogelfrei“ spielt sie im Kabarettduo mit ihrer Kollegin Julia Meier am Donnerstag auf dem Waldstock Festival.
Die Tickets dafür gibts unter www.waldstock.info/tickets/ (VVK 10€ AK 12€ ).
[bookmark: _GoBack]Wie eh und je ist der „Kern“ des Festivals weiterhin „Umsonst und Draußen“, einzig für den Kleinkunstabend am Donnerstag benötigt man Tickets.
Die Planungsphase für das diesjährige Festival startete schon im letzten Jahr. Von November bis März konnten sich Bands und DJs bewerben - aus über 200 Bewerbungen hat sich dann ein Team des Waldstock e.V. die Vielversprechendsten herausgesucht, ist herumgereist um sich die Künstler*innen live anzuhören und um dieses Line-Up zusammenzustellen:
Eröffnet wird am Freitagnachmittag ganz im Zeichen der elektronischen Musik von Nachwuchs-DJs aus Bad Waldsee und der näheren Umgebung: SNZL, Jakomo & Emel und Janósch, die im Jugendkulturhaus Prisma! in verschiedenen Workshops die Grundlagen des Auflegens lernen durften, gehören inzwischen auch mit ihren jungen Jahren schon zum Stammpersonal der umliegenden Clubs. Am frühen Abend führen dann The Squirrels das Lineup über zu Sandar Sánchez und DerJ – einem gerne gesehenen und gehörten Gast aus München – hin zu Klangkunst, dem DJ-Duo um Frieder Blattner und Jakob Brutscher, womit zwei bekannte Waldseer Gesichter den Abend zum Abschluss bringen werden.
Der Samstag wird mit klassischem Punkrock gestartet, mit eigenen Songs und mit der Erinnerung an die Foo Fighters begrüßen wir dazu am Nachmittag die junge Band payday. Zumindest sprachlich wird es dann ein wenig heimeliger, denn Hanoi, eine Waldseer Band, kombiniert Rock’n’Roll mit schwäbischer Mundart. Ebenfalls aus Waldsee stammen Voltkid – eine alternative Rock Band um Jorgo Sidiropoulos, den man auch nicht das erste Mal auf dem Waldstock begrüßt.
Junion spricht mit bedeutungsvollen Texten und viel Harmonie - und stehen im direkten Kontrast zu den kräftigen, rauen Stimmen der Jungs von Roadstring Army. Und spätestens jetzt sollten auch die meisten ihre Gummistiefel gegen die Tanzschuhe getauscht haben, denn Escandalos bringen mit heißen Ska-Rhythmen ordentlich zuckende Beine mit. Mit anderen Projekten standen die Männer von Sons of Lee Major schon zuvor auf der Waldstock-Bühne, mit ihrer jetzigen Band heizen sie mit deftigem Stoner-Rock auch dem letzten Besucher der an der Bar ordentlich ein. Ganz besonders freut man sich natürlich auf den diesjährigen Headliner EAU ROUGE aus Stuttgart, die das Festival mit ihren brachialen und trotzdem träumerischen und sphärischen Dream-Pop zu einem hochkarätigen Abschluss bringen werden.
Mehr Informationen zum Festival, den Bands, dem Verein Waldstock e.V. und zum Jugendschutz findet man auf der Homepage des Waldstock Festival: www.waldstock.info
Um das Festival umsetzen zu können werden wie in jedem Jahr auch dieses Jahr viele freiwillige Helfer*innen gesucht:
https://helfer.waldstock.info
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